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股票大盘怎么是多少点－股票大盘的点数是如何得来的-
股识吧

一、股票大盘多少多少点是什么概念谢谢是长了1%就是一个点
吗 谢谢

1%不是一个点，点数公式由证券公司编制。
这么说吧，1000点到1001点就是涨了一个点。

二、股票大盘的点数是如何得来的

简单地说，点就是指大盘的点数，如今天收盘是2526点。
是综合每支股票市值的变化得来的，个股（特别是大盘权重股如：工商银行、中国
石化、中国石油等）上涨，大盘点数就会增加即上涨，反之就下降。
股票价格平均数反映一定时点上市股票价格的绝对水平，它可分为简单算术股价平
均数、修正的股价平均数、加权股价平均数三类。
人们通过对不同时点股价平均数的比较，可以看出股票价格的变动情况及趋势。
简单算术股价平均数
简单算术股价平均数是将样本股票每日收盘价之和除以样本数得出的，即：
简单算术股价平均数=(P1+P2+P3+⋯+ Pn)/n 世界上第一个股票价格平均——道�
琼斯股价平均数在1928年10月1日前就是使用简单算术平均法计算的。
现假设从某一股市采样的股票为A、B、C、D四种，在某一交易日的收盘价分别为
10元、16元、24元和30元，计算该市场股价平均数。
将上述数置入公式中，即得： 股价平均数=(P1+P2+P3+P4)/n =（10+16+24+30）/4
=20(元) 简单算术股价平均数虽然计算较简便，但它有两个缺点：一是它未考虑各
种样本股票的权数，
从而不能区分重要性不同的样本股票对股价平均数的不同影响。
二是当样本股票发生股票分割派发红股、增资等情况时，股价平均数会产生断层而
失去连续性，使时间序列前后的比较发生困难。
例如，上述D股票发生以1股分割为3股时，股价势必从30元下调为10元，
这时平均数就不是按上面计算得出的20元， 而是(10+16+24+10)/4=15(元)。
这就是说，由于D股分割技术上的变化，导致股价平均数从20元下跌为15元(这还未
考虑其他影响股价变动的因素)，显然不符合平均数作为反映股价变动指标的要求
。
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三、股票大盘的点数是如何得来的

简单地说，点就是指大盘的点数，如今天收盘是2526点。
是综合每支股票市值的变化得来的，个股（特别是大盘权重股如：工商银行、中国
石化、中国石油等）上涨，大盘点数就会增加即上涨，反之就下降。
股票价格平均数反映一定时点上市股票价格的绝对水平，它可分为简单算术股价平
均数、修正的股价平均数、加权股价平均数三类。
人们通过对不同时点股价平均数的比较，可以看出股票价格的变动情况及趋势。
简单算术股价平均数
简单算术股价平均数是将样本股票每日收盘价之和除以样本数得出的，即：
简单算术股价平均数=(P1+P2+P3+⋯+ Pn)/n 世界上第一个股票价格平均——道�
琼斯股价平均数在1928年10月1日前就是使用简单算术平均法计算的。
现假设从某一股市采样的股票为A、B、C、D四种，在某一交易日的收盘价分别为
10元、16元、24元和30元，计算该市场股价平均数。
将上述数置入公式中，即得： 股价平均数=(P1+P2+P3+P4)/n =（10+16+24+30）/4
=20(元) 简单算术股价平均数虽然计算较简便，但它有两个缺点：一是它未考虑各
种样本股票的权数，
从而不能区分重要性不同的样本股票对股价平均数的不同影响。
二是当样本股票发生股票分割派发红股、增资等情况时，股价平均数会产生断层而
失去连续性，使时间序列前后的比较发生困难。
例如，上述D股票发生以1股分割为3股时，股价势必从30元下调为10元，
这时平均数就不是按上面计算得出的20元， 而是(10+16+24+10)/4=15(元)。
这就是说，由于D股分割技术上的变化，导致股价平均数从20元下跌为15元(这还未
考虑其他影响股价变动的因素)，显然不符合平均数作为反映股价变动指标的要求
。

四、大盘指数点位怎么看？多少点位就是涨了，多少点位就是跌
了，多少点位是基点表示没涨没跌？

上证综指，深证成指，中小板指，创业板指等都是大盘指数。
大盘指数上涨或者下跌是和前一天比较，上涨是指比前一天的指数高，下跌是指比
前一天的指数低。
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五、股票大盘每天说涨多少点，跌多少点，怎么理解！

举个简单的例子来说明什么是大盘指数。
通常人们所指的大盘与大盘指数是同一概念，都是指用以衡量整个股市的市值的总
体变动情况的一个指标。
假定市场里只有两只股票A和B，在开市的第一天，A的流通数量为10000股，价格
为10元。
而B的流通数量只有1000股，价格为20元。
第二天收盘时，A股的价格10.20元，上涨了0.2元，涨幅为2%。
B股的价格为19元，下跌了1元，跌幅为5%。
那么怎样衡量整个市场的市值与前一天相比发生了什么样的变化呢，是涨还是跌？
如下计算。
第一步：（10.2×10000+19×1000）-（10×10000+20×1000）= 1000（元），这一步
计算得出了第二天与第一天相比，包含A股和B股的总体价格变动情况，变动值为+
1000元。
第二步：1000÷120000 = 0.08%，这一步是拿变动值除以第一天的基准价格，得到
一个涨跌幅度的相对数值为+0.08%。
上面的计算中，A股流通数量是B股的10倍，流通数量10000股，这里的10000称之为
权重， 则B股的权重为1000。
流通数量多的股票或者说流通盘大，对涨跌幅度的贡献值更大，对整体价格变动的
影响作用更大。
因此，虽然A股只上涨了0.2元，而B股下跌了1元，但由于A股的权重远高于乙股，
因此，整个市场的总体价格受A股的影响更大，仍然是上涨的。
此例中的整体价格的上涨幅度0.08%就相当于我们股市中的大盘指数，用以说明所
有参与市场流通的股票的综合价格与前一日综合价格的涨跌幅度与变动情况。
我们还可以进一步得知，指数受权重大盘股影响更大。
因此，炒股时既要重视大盘又不能惟大盘而操作，因为市场存在一些指数失真的现
象，比如大盘股小幅上涨既可让指数变红，而掩盖小盘股下跌出货的真相，或者大
盘股哑火，但个股行情却非常火爆。
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